VZOROVY TEST NA PRIJIMACIE SKUSKY Z MATEMATIKY

1. Vypocitajte:
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Vypocitajte a vysledok zaokrthlite na dve desatinné miesta:
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Vyrieste rovnicu:
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V lesnej Skolke potrebujii na jednu sadenicu borovice plochu 1,25 Stvorcového metra.
Kolko sadenic borovice vysadia na ploche s rozlohou 9 érov.

Zo 120 ziakov 8. ro¢nika zakladnej Skoly sa prihlasilo na Sportové hry 50 %, z toho 25
% na volejbal. Kolko ziakov chodilo na volejbal?

Do pizzerie prislo 30 futbalistov. Prave prebiehala akcia na objednavku pizze: ,, Ak si
objednate 2 pizze, tretiu dostanete zadarmo. * Futbalisti si objednali tolko pizz, aby sa
kazdému usla 1 pizza. Za kolko pizz zaplatili, ak vyuzili podmienky akcie?
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Urcte hodnotu vyrazu ( j pre Cisla uvedené v zatvorke (x =-3,y = -2).

Kolkymi krokmi prejde Juraj 1 km, ak robi kroky 40 cm dIhé?

Maliar potrebuje zmieSat’ ZIti a Cervenu farbu v pomere 3 : 7. Kolko litrov Cervenej
farby musi pridat’ do 21 litrov Zlitej farby?

10. Vypocitajte velkost uhla o v stuptioch.
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11. Ktory z utvarov je stredovo sumerny?



(A) Rovnostranny trojuholnik (B) rovnoramenny lichobeznik
(C) pravidelny pétuholnik (D) pravidelny Sest'uholnik

12. Martina pomahala trénerovi vypisovat’ diplomy. Vypisanie prvého diplomu jej trvalo 3
minity, vypisanic kazdého dalsiecho 2 minuty. Kolko minit jej bude trvat’ vypisanie n
diplomov (v¢itane prvého), ak bude pracovat’ takymto tempom?
(A) 5n+3 (B)3n+2 C)2n+3 (D)2n+1

13. Skupina troch diev¢at vyhrala v prirodovednej sutazi 30 eur. Kamila, Magda a Zuzka
si vyhru rozdelili podla svojich vykonov v pomere 3 : 4 : 5. Ktord z moznosti je
nespravna?
(A) Kamila a Magda maja spolu viac eur ako Zuzka.
(B) Zuzka a Kamila maju spolu 20 €.
(C) Magda a Zuzka majt spolu o 16 € viac ako Kamila.
(D) Kamila ma o 5 € menej ako Zuzka.

14. Oprava cesty bola naplanovand na 15 hodin. Opravarom sa podarilo skratit’ tento ¢as o
20%. Oprava cesty trvala:

(A) 10 hod. (B) 12 hod. (C) 7,5 hod. (D) 3 hod.

15. Ktory z nasledujucich bodov nelezi na grafe linedrnej funkcie y = 5x —2?

@A) [13] ®) [-1-7] ©) [2,7] D) [-2,-12]

16. Cislo 12 ma 3est’ delitelov. Kolko delitefov ma &islo 24?
(A) 8 (B) 10 (C) 12 (D) 6

17. Miro chova rybky, papagdje a morcata. Z kazdého druhu ma aspon tri kusy. Zvierata
maju spolu 28 hlav, ale iba 20 néh. Kol'ko ma Miro papagajov?

(A) 3 (B) 4 )5 (D) 6
18. Ktoré z uvedenych Ccisel sa po zaokrhleni na desatiny zmensia?

(A) 6,09 (B) 14,409 (C) 25,541 (D) 26,993
19. Rozdielom vyrazov 3x—-5a12 X + 2 je vyraz

(A) 9 + 7 (B) —9x - 7 (C) 15x - 3 (D) - 9% — 3

20. Stvorec mé obsah 169 cn?. Ak4 je dizka jeho uhlopriecky?

(A) 13 cm (B) 15 cm (C) 1332 cm (D) 1572 cm



